LỄ TỔNG KẾT NĂM HỌC 2023-2024
CỦA TRƯỜNG TIỂU HỌC AMA JHAO

	Sáng ngày 29 tháng 5 năm 2024 trường tiểu học Ama Jhao đã long trọng tổ chức buổi Lễ tổng kết năm học 2023-2024 và lễ ra trường cho các em học sinh lớp 5. 
	Đế dự buổi lễ tổng kết của nhà trường vinh dự được đón tiếp ông Trần Mạnh Hà – Phó bí thư Đảng ủy- Chủ tịch xã Cư Bao; ông Đỗ Văn Tự đại diện Hội khuyến học xã Cư Bao; Ban đại diện hội cha mẹ học sinh; cùng toàn thể quý thầy cô giáo và các em học sinh của nhà trường.
	Mở đầu chương trình là các tiết mục văn nghệ của các em học sinh khối 4,5. Với điệu múa, tiếng hát lời ca sôi động của các em thể hiện tình yêu thương, gắn bó dưới mái trường thân yêu. Trong không khí trang nghiêm của buổi lễ cô Dương Thị Mỵ- Bí thư Chi bộ- Hiệu trưởng nhà trường đã tổng kết, đành giá những kết quả mà nhà trường đã đạt được trong năm học 2023-2024. Thầy Y Măk Niê- Phó Hiệu trưởng nhà trường  Công bố Quyết định khen thưởng cho học sinh đạt kết quả trong năm học 2023-2024. Trong buổi lễ tổng kết Đại biểu, BGH,  Tổ khối trưởng, Giáo viên, Hội phụ huynh học sinh phát giấy khen cho học sinh đạt đạt thành tích trong năm học 2023-2024. Các bậc phụ huynh đến tham dự tổng kết cũng vui mừng phấn khởi với thành tích mà các em đạt được. 
Trong buổi Lễ tổng kết năm học 2023-2024 ông Trần Mạnh Hà – Phó bí thư Đảng ủy- Chủ tịch xã Cư Bao khen ngời thành tích nhà trường đạt được và vận động phụ huynh tham gia đóng BHYT cho con em mình.
Phần lễ chia tay học sinh lớp 5 là phần quan trọng trong buổi lễ tổng kết. Học sinh bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc đối với sự dạy dỗ của các thầy cô. Phụ huynh cũng bày tỏ lòng biết ơn và trân trọng sự quan tâm của thầy cô đối với con em mình. Cuối buổi lễ nhà trường bàn giao học sinh về đại phương/. 
                                                                      Người thực hiện: Dương Thị Mỵ



MỘT SỐ HÌNH ẢNH TRONG BUỔI LỄ TỔNG KẾT NĂM HỌC 2023-2024
 VÀ TRI ÂN RA TRƯỜNG CỦA HỌC SINH LỚP 5
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